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b) Wysokos¢ poprowadzong na trzeci bok

10V3 cm?. Oblicz:
a) Dtugosc¢ trzeciego boku
tego trojkata
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7.69

Wykaz, ze w réwnolegtoboku na rysunku
obok suma pol wielokatow niebieskich jest
rowna sumie pol wielokatow szarych
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7.74

Przekatne czworokata dzielg ten
czworokat na cztery trojkaty. Dane sa
pola trzech trojkatow. Oblicz:

a) stosunek dtugosci odcinkow, na jakie
punkt przeciecia przekatnych dzieli te
przekatne

b) Pole czwartego trojkata
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Dwa boki trojkata maja dtugosc a i b. Kat
zawarty miedzy tymi bokami jest rowny v. SN
Oblicz dtugosc odcinka dwusiecznej kata y, e
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zawartego w tym trojkacie, jesli: -
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7.83

Podstawa trojkata rownoramiennego ABC
jest bok AB. Srodkowe AL i BK przecinaja sie
w punkcie S pod katem 60°.Wiadomo, ze
pole trojkata ABS jest rowne V3

a) Oblicz dtugosci bokow trojkata ABC

b) Czy kat ACB jest rowny 30°? Odpowiedz
uzasadnij
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